



2018年8月28日

各 位

上場会社名	エムスリー株式会社 (コード番号: 2413 東証第一部) ( <a href="http://corporate.m3.com">http://corporate.m3.com</a> )
本社所在地	東京都港区赤坂一丁目11番44号 赤坂インターシティ
代表者	代表取締役 谷村 格
問合せ先	取締役 辻 高宏
電話番号	03-6229-8900 (代表)

(訂正)「2019年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2018年7月25日に発表しました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容の一部に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについて訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

第1四半期決算短信において「後発事象」として記載いたしました、株式の分割に伴う当社発行の新株予約権の1株当たりの行使価額を調整するに際しての計算に誤りがあったため、発表済の決算短信を訂正いたします。

なお、今回の訂正による主要な損益情報及び財政状態への影響及び株式分割の比率、日程等について実質的な変更はありません。

2. 訂正の内容

次ページ以降に記載の通りです。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

(添付資料 20ページ)

#### 14. 後発事象

(1) 株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更

④ その他

ii) 新株予約権の行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、当社発行の新株予約権の1株当たり行使価額を2018年10月1日以降、以下の通り調整します。

(訂正前)

	取締役会決議日	調整前行使価額	調整後行使価額
(略)			
第17回新株予約権	2012年6月25日	703円	<u>351円</u>
第18回新株予約権	2012年6月25日	917円	<u>458円</u>
(略)			

(訂正後)

	取締役会決議日	調整前行使価額	調整後行使価額
(略)			
第17回新株予約権	2012年6月25日	703円	<u>352円</u>
第18回新株予約権	2012年6月25日	917円	<u>459円</u>
(略)			

(以下、略)

以上